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1. TTapatnpw kai oupmAnpwvw TI¢ Aekade¢ kar TiIc Movadeg. Metd

Aoyapidlw kai Ppiokw Tro10¢ ap1OuoO¢ cival, 6TTWE To Tapddelypa:
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10+10+5=25

2. Mpdpw pTpooTd amd kKABe apiBud To 6vopd Tou Kail HeTd eEnyw TG

Tov @TIdéape, 6TTWG To TTApddelypa:

TPIAVTA OKTW 38 = 30 + 8
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3. TToiog apiBuoc civai;
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4. >uvexiCw omwce aTo Tapdadelypua:
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5. AUvw Ta mpopAnuara:
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a) H EAévn ayépaoce pia pmwAoUla 20 cupw, éva kaméAo 10 eupw

kai éva {euyap! kaAtoec 5 eupw. TTooa xpnpara mAnpwoe CUVOAIKA;

ATTAVTIIONLE oot eee e eee e e eee e eeeem s et o seseem s ees st s aem s seseem s ensene

p) O Mavog éxel oTov Koupmapda Tou 4 eupw. TTéoa xphpara mpémel

va Tou dwoel 0 mammwoUC TOU yid vda ayopdocel To TOmi;
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